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  Csapatmunka derítő élménye, kacagás, ötletes programok. Mindemellett készségfejlesztők,
tánc, kézműveskedés a helyi önkormányzat által szervezett lurkó táborban.           Augusztus
második hetét a „táborozók”, amint megnyitotta kapuit a nyárasdi tűzoltószertár tűzmanókká
válással indították. Nagy Árpád, a helyi ÖTT elnöke, Laki Budai Tímea és Csölle Gabriella, helyi
tűzoltók közreműködésével a lurkók különféle technikákat megismerve játékosan gyakorlatokat
végeztek. Az emberpalánták a puttonyfecskendővel való célba lövést kedvelték a legjobban.
 
 
 
 
 
 
Hakszer Mária, a helyi kultúrház, valamint a tábor fő vezetője elmondta, hogy próbálták úgy
összeállítani a programot, hogy minden gyerkőc megtalálja az érdeklődésének megfelelőt.
Ennek érdekében a kézműveskedés, a szabadtéri játékok mellett a gyermekek
mozgásigényének megfelelő tevékenységek napirendre tűzésére is összpontosítottak.
„Igyekeztünk változatos foglalkozásokat tervezni, és ami nagyon fontos, hogy ellenben a
csecsebecsékkel megpróbáltunk olyan dolgokat készíteni, amelyeknek a gyermekek otthon
egész évben hasznát veszik.” – folytatta a lurkó tábor fő vezetője. A szervezők úgy a júliusi,
mind az augusztusi hetek alatt fókuszáltak a közös élményekre épülő közös tevékenységek
gyakorlására, s e teendők végeredményeként minden csemete a közös munka öröme mellett a
sajátjaként értékelje azt, amit társaival készített, pl. asztalkák, amit a helyi alapiskolának
ajándékoznak. „Már tavaly is úgy szerveztük, hogy minden héten legyen egy-egy külsős
kirándulás. A tábor megszervezésében közreműködtek helyi vállalkozók és szervezetek
(példának okáért ilyen volt a Noszamami tánccsoport, a Nyárasdi Önkéntes Tűzoltó Testület,
stb.) – egyaránt.” – fogalmazott Hakszer Mária.
 
 
 
 
 
 
A táborozók örömére a Nyárasd – Vásárút közötti kerékpárúton kedvükre tekerhettek, hiszen a
programok egyike kerékpártúra volt. A nyárasdi lurkók boldogan vették birtokukba a vásárúti
játszóteret. Mindemellett volt egy minyonos délután is. A Minyon mesefilm megtekintését a
nyárasdi Fantázia Cukrászdának köszönhető minyonos tortaevés követte.
 
 
 
 
 
 
A kézműves programok a táborozók kreativitására épültek, ahol a gyerkőcök fantáziája
szárnyakat kapott. A varrás fortélyait elsajátítva szebbnél szebb díszdobozok készültek
képeslapokból. Mindemellett az emberpalánták színpompás vánkoshuzatokat, gyönyörű
homokképeket is alkottak. A csemeték az üvegfestés technikáját hasznosítva mutatós
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üvegtárolókat készítettek.
 
 
 
 
 
 
A táborzáró „party” részét képezte rétesevés, amit a pozsonyi állatkert látogatása előzött meg.
A kiránduláson Bacsó László, a község polgármestere is részt vett. A gyermekek előszeretettel
beszélgettek vele az állatok megtekintése alatt. Az isteni házirétest Rajkovics Annika néni
készítette, aki elmondása szerint a hozzávalókon kívül a szívével-lelkével egyaránt gazdagította
a készítményt. A lurkók, s mindenki, aki kóstolta, egyszerűen imádta.
 
 
Ny
árasd Község Önkormányzata ezúton is köszöni mindenkinek, aki valamilyen formában
hozzájárult a tábor sikeres lebonyolításához.
 
 
 
A Nyári Lurkó Táborról szóló tudósítás elolvasható a Csallóköz, regionális hetilap 2016.
augusztus 24-i 34. számának 16. oldalán.
 
 
 
A táborban készült további fényképek megtekinthetőek községünk hivatalos közösségi oldalán
(Nyárasd Község).
 
(Laky)
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